

国际足坛哀悼哥伦比亚空难逝者

4人未登机6人幸存 遇难人数为71人

新华社北京11月30日电(记者伍鲲鹏)巴西沙佩科恩斯队乘坐的包机29日在哥伦比亚麦德林市附近的热带雨林坠毁,机上71名乘客遇难。空难发生后国际足球界人士纷纷对遇难人员表示了哀悼。

“对足球来说这是非常悲伤的一天,”国际足联主席因凡蒂诺说,“在这个困难的时刻,我们所有人都要和遇难者以及他们的家人朋友同在。”

沙佩科恩斯队俱乐部主席伊万·托佐说:“我们做到进入南美杯决赛,我不是说我们一定能夺得冠军,但它一定可以彰显我们的民族。然而,此时却发生了这样的灾难,这真是一个非常巨大的悲剧。”

巴西传奇球星贝利也表达了哀悼,他说:“整个巴西足坛都处于哀悼中。这是一个巨大的悲剧,我把我的慰问送给遇难者的家庭,愿所有遇难者能够安息。”

世界各地的足球俱乐部与球员也对死者表达了哀悼之情。皇家马德里与巴塞罗那俱乐部在当天训练时为死者默哀一分钟,法国足球甲级联赛最先进行的几场比赛也在赛前进行了一分钟的默哀。

阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳在其社交账号上对沙佩科恩斯队遇难球员的家属表示慰问。“他们只是在成为足坛传奇的路上搭错了飞机,”马拉多纳说,“我要向那些在哥伦比亚空难中不幸离世的球员和所有乘客的家属表达深切慰问。”

“发生在沙佩科恩斯队的悲剧让人震惊,愿遇难者的家人和朋友能齐心协力渡过难关。”C罗说。

阿根廷足球巨星梅西也在其社交账号上贴出缠有黑丝带的沙佩科恩斯队队徽图片并写道:“请沙佩科恩斯队遇难球员的亲友接受我最深切的慰问,希望你们能够坚强。”

包括博塔弗戈、科里蒂巴、科林蒂安、克鲁塞罗、弗鲁米嫩塞、帕尔梅拉斯、桑托斯、



11月29日,一朵鲜花悬挂在沙佩科恩斯队主场的球网上。

当地时间11月28日晚,一架载有包括巴西沙佩科恩斯足球俱乐部队员在内的77人的客机在哥伦比亚麦德林市国际机场附近失事。当地官方的最新消息说,救援人员在事故现场发现6名幸存者,幸存者已被送往医院接受治疗。新华社/法新

瓦斯科达伽马等巴西重要球队共同发表声明,向沙佩科恩斯俱乐部成员及其家属致哀,并表示愿意为沙佩科恩斯提供帮助,如免费借用球员。同时他们还向巴西足球协会提出申请,希望沙佩科恩斯不要因为此次事故而在接下来的赛季中遭到降级。空难发生后,沙佩科恩斯队决赛对手哥伦比亚民族竞技队已请求南美足协将冠军称号授予沙佩科恩斯队。

沙佩科恩斯队为巴西甲级球队。在巴西甲级联赛20个参赛队中,该队目前积分排名第9位。但是,该队在南美杯比赛中表现优异,一路过关斩将闯入决赛。

新华社布宜诺斯艾利斯11月29日电(记者何珊 许雷)波哥大消息:哥伦比亚官方最新数据显示,28日晚在该国安蒂奥基亚省省会麦德林市国际机场附近失事的客机上载有77人,遇难人数比先前报道的减少4人。

哥伦比亚灾难管理局负责人卡洛斯·马克斯29日证实,失事客机实际载有77人,而不是此前信息显示的81人。马克斯说:“对失事客机的救援结果证实,幸存者有6人,遇难者71人,有4人最后一刻没有登机。”

麦德林的何塞·玛丽亚·科尔多瓦国际机场发布消息说,失事客机是从玻利维亚起飞,坠毁前曾向航空塔台报告电路故障。

丁俊晖止步 英锦赛第三轮

新华社伦敦11月29日电(记者王子江)中国头号选手丁俊晖29日在英国锦标赛第三轮的比赛中,以2:6不敌威尔士选手杰米·琼斯,无缘16强。另外一名中国选手张安达则以6:3击败英格兰选手曼恩,顺利晋级16强。

世界排名39位的琼斯交出单杆61分拿下首局,第二局在最后阶段又以单杆46分清台,慢热的丁俊晖之后连扳两局。然而中场休息后,丁俊晖手感又冷,琼斯则占据了绝对优势,连下4局锁定胜利。2005年,17岁的丁俊晖凭借夺得英锦赛冠军一举成名,2009年,他再次在这里夺冠。但过去几年,他发挥一直不理想,2012年首轮出局,2013年止步16强,2014年在32强中失利,去年再次首轮出局。

冲超烧掉6亿 权健明年再砸10亿

本报讯 本赛季,卡纳瓦罗顶替卢森博格担任天津权健主帅,最终成功冲超。近日,权健集团董事长束昱辉在接受采访时表示,权健今年征战中甲投入了6亿元,但因为搞足球,市值增加了100亿元,明年征战中超权健俱乐部的投入将不少于10亿元。(林本剑)

一掌留怨结 一抱泯恩仇 史秀峰诚意致歉 叶琳娜大度谅解

本报讯 11月29日,距离北京首钢女篮主场迎战广东女篮的WCBA前六分小组赛开赛还有20分钟时,首钢女篮队员史秀峰和广东队白俄罗斯外援中锋叶琳娜,在两队翻译的陪同下来到场地中央,化解了上赛季两人因为一巴掌留下的怨结。

上赛季WCBA季后赛八进四上海队与广东队的对决中,当时还效力上海队的史秀峰,因为不满叶琳娜场上的一些小动作,出手扇了叶琳娜一巴掌。“一直想找个机会和她道歉。”史秀峰说,“今天正好借着这个机会,把这个心结解开。”

“欢迎来到北京。”史秀峰诚恳地对叶琳娜说,“今天我对去年不好的行为表示深深歉意,希望能化解咱们之间的不愉快。”说着,史秀峰将准备好的礼物,一个装着北京篮球60周年T恤和帽子的袋子交给了叶琳娜。“这个礼物送给你。”史秀峰说,“希望你能喜欢,也希望你的球技越来越好。”叶琳娜收下了史秀峰的礼物,大度地拥抱了这个中国姑娘,她说:“我们都是热爱篮球的人,非常感谢你今天的这个举动。今天你也加油!”

“这孩子一直有这样的愿望。”首钢女篮主帅许利民谈到赛前这一幕时说,“她真诚地表示自己意识到了错误,想通过道歉获得原谅,以和昨天的自己告别。”赛后从首钢女篮更衣室出来,史秀峰再次遇到了叶琳娜,白俄罗斯人又给了史秀峰一个拥抱。(李远飞)



史秀峰和叶琳娜(左)拥抱

建业人和 为伊沃归属打嘴仗



新华社北京11月29日电(记者汪涌 刘金辉)北京人和足球俱乐部29日发布消息称,巴西球员伊沃(上图)将从明年元旦开始正式加盟北京人和俱乐部。河南建业则对此表示不解。

11月28日晚,伊沃发表微博,表达即将离开河南建业的想法。11月29日上午,北京人和足球俱乐部官方微博宣布巴西球员伊沃将于2017年1月1日正式加盟该俱乐部。河南建业表示,以上行为均令俱乐部感到诧异及不解,因为俱乐部与伊沃对于2017赛季的去向事宜已签署了协议。

河南建业表示,2015赛季下半阶段至2016赛季期间,俱乐部及主教练多次表达与伊沃续约的愿望,俱乐部亦多次通过书面方式向伊沃提出续约,并表示出充分的诚意,由伊沃提出续约条件,然而至今未等到伊沃的任何回复。

河南建业认为,伊沃与建业俱乐部尚有合同在身,且合同中对球员的续约、转会、租借等均有明确详细约定,俱乐部将遵照契约精神及国际足联规则、中国足协规定行使相关权利。对此,北京人和俱乐部给出的回应是,有关伊沃转会的正确表述,都已经通过公告展现。

人和俱乐部介绍,新赛季伊沃将身披10号战袍代表俱乐部征战中甲联赛。俱乐部希望伊沃能尽快融入球队。伊沃2015赛季加盟河南建业,在2015和2016两个赛季里,他出战58场比赛,取得11粒进球,17次助攻。两个赛季伊沃共完成了140次关键传球,场均2.4次关键传球数据也让伊沃位列关键传球榜首位。

耐特智能锁平顶山总经销

购买指纹锁到神马俱乐部 看后再决定!

比网上更便宜! 实体店售后有保证!

使用30天不满意可退货

再惠双12

免费安装



指纹 密码 开锁

原价: 3160元

特惠价:

1980元



指纹 密码 刷卡 开锁

原价: 3660元

特惠价:

2480元

招市、县级代理商

电话: 2335110 15038832777
地址: 平顶山市建设路神马俱乐部二楼